

ВЕТЕРАНАМ КИНО...

С. ГЕРАСИМОВ,
народный артист СССР

Этот комплекс, недавно построенный в живописном уголке Москвы, превосходно олицетворяет собой то внимание, которым окружает наше общество старшее поколение. Все содержание постройки, каждая деталь устремлены к одной цели — созданию теплоты и уюта, которые способны сделать ее родным домом для каждого обитателя. Надпись при входе свидетельствует: здесь расположен Дом ветеранов кино Союза кинематографистов СССР, а это значит, что его жители — создатели любимых нами фильмов, стоявшие у самых истоков советской кинематографии. Люди, прославившие советское киноискусство не только у нас в стране, но и за рубежом.

Войдите в дом — и вы почувствуете его приветливость и расположение к вам. Архитектура сооружения, примененные материалы, мебель, убранство — все вместе создает атмосферу доброй заботы о пожилым человеке. Здесь есть все, в чем он нуждается. И удобные просторные квартиры с лоджиями, холлы для бесед и отдыха, гостиные, своя современно оборудованная поликлиника. Уютная двухзальная столовая и банкетный зал для юбиляров, библиотека и, конечно же, кинозал, в котором ветераны могут знакомиться с работами своих преемников. Здесь будут проходить интересные встречи, лекции, дискуссии о прошлом, настоящем и будущем советской кинематографии. А за стенами дома, на прилегающем участке, где растут многолетние деревья и кустарники, проложены аллеи для

прогулок, устроены площадки для отдыха.

Мы, кинематографисты, должны сказать доброе слово создателям этого замечательного сооружения — архитектору Галине Жирмунской, инженерам Татьяне Брусникиной и Валентину Пичугину. В комплексе все продумано: целое и детали. Проглядываются сдержанность в эстетических средствах и вместе с тем большой художественный вкус. Удачно сочетаются кирпичные стены интерьеров с белыми плоскостями потолков и темным тоном деревянной облицовки дверей и панелей. Интересная винтовая лестница общественного корпуса дополнена своеобразной скульптурной люстрой, сделанной художником Василием Бубновым. Выполненные по его же ри-

сункам бра украшают фойе и переход, связывающий корпус комплекса. Приятное впечатление оставляют здания, когда смотришь на них и снаружи, они красиво вписываются в рельеф и ландшафт участка.

Знаменательно, что коллектив строителей Главмосстроя сдал Союзу кинематографистов СССР этот добротный комплекс к 60-летию Великого Октября. Сегодня, когда мы находимся под впечатлением только что принятой новой Конституции, уместно заметить: Дом ветеранов кино — еще одно осязаемое воплощение заботы о советском человеке. Сделано все, чтобы здесь сложились свои добрые традиции благожелательности, дружбы и товарищества.

